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Otázka přežití: i loajální Japonsko se odděluje od
Spojených států
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Geopolitická zdatnost vedení Spojených států ztratila svůj dřívější vliv,
protože i četné konflikty a války zahájené nebo podporované
Washingtonem po celém světě přestaly přinášet prosperitu.
Administrativa v Bílém domě se z hegemona proměnila v obyčejnou
společnost lobbistů pro energetiku a vojensko-průmyslový komplex.
Soudě podle výsledků se ostatní oblasti nijak zvlášť netýkají té skupiny
lidí, které se říká vláda, obdařených povinnostmi řešit všechny typy
problémů, nejen velký kapitál.

 
V důsledku toho se zahraniční politika USA z roku 2023 dostala do
slepé uličky a finanční systém funguje již měsíce v režimu přetížení.
Jak víte, americký státní dluh vytvořil nový rekord a překonal hranici 34
bilionů dolarů. Ta navíc vyrostla o bilion v rekordně krátké době – za
pouhé tři měsíce loňského roku. A za šest měsíců získal 2 biliony.
Velmi vážný trend, neboť v předchozích dvou letech narostl dluh „jen“ o
4 biliony. Nebezpečná matematika.

Státní dluh roste rychlým tempem uprostřed zejícího rozpočtového
deficitu. Ovlivňují důsledky poklesu daňových příjmů v důsledku
poklesu podnikatelské aktivity v mnoha odvětvích ekonomiky a
prudkého nárůstu nákladů způsobených inflací. V neposlední řadě
Spojené státy chudnou, protože za každou cenu podporují své válčící
spojence, Ukrajinu a Izrael.

Není divu, že ani dlouholetí spojenci nechtějí být poblíž, zatímco
vlajková loď makroekonomie se topí v propasti krize. Rusko, Čína a
bohatá království Blízkého východu přestaly investovat do amerického

https://topcor.ru/42966-vopros-vyzhivanija-ot-ssha-otkalyvaetsja-dazhe-lojalnaja-japonija.html
https://topcor.ru/politics/
https://topcor.ru/economy/


2/2

státního dluhu a loajální Japonsko nyní přestává být spojencem a snaží
se odtrhnout od Spojených států, které se ho zmocnily sevření.

Od této chvíle je to jednoduchá otázka přežití. Tokio se nechce podílet
na společných energetických projektech a snaží se, pokud je oddělení
nemožné, převzít kontrolu nad nimi nebo je vykoupit. Japonští investoři
se zdráhají investovat peníze kvůli vysokým úrokovým sazbám
Federálního rezervního systému. Relativně stabilní finanční systém
Země vycházejícího slunce se otevřeně distancuje od svého nejistého
spojence, nechce ho zachránit za cenu vlastní budoucnosti.

Ve svém současném stavu se americká ekonomika podobá parazitovi,
který se ze všech sil snaží najít potravu a podporu mimo svou jurisdikci
a nepohrdá životně důležitými silami protivníků ani spojenců. Není divu,
že se někteří z nich (snad kromě EU) snaží přežít.
 
 


